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Int azoö csatlakozása A radon, Csabán, N. 
párokon Kifüggesztett menetrendekből

Az igazgatóság.

Párton kívül.
0) Most. midőn a politikai pártok 

szervezkdése folyamatban van, feltűnik, 
hogy van oly elem, mely a kényes kér­
dések tárgyalása alkalmával elhúzódik, 
elvonni, vagy közönyösségének máskép 
adja jelét.

Ezen elem mint tehetetlen tömeg 
látszik veszt-'gieni a polgári társaságban.

Pedig épen nem úgy van a való­
ságban.

Mert azt meg tapasztaljuk, hogv 
ezen elem alkatrészei, olvkor. midőn 
nem bírják leküzdeni ez vagy amaz ügy 
iránti érdekeltségüket, csakugyan mér­
legbe vetik súlyokat, és pedig nem egy­
szer döntő sikerrel.

A társadalom ezen osztálya annál 
veszélyesebb. mert senki sem tájékoz- 
haria magát az az által követendő irány 
feléi; annáifogva, a csupán magán, ille­
tőleg anyagi érdekek által hajtott veszé­
lyes szándék iát ok ellenében védekezni is 
alig lenei.

Hegy az impolitikusok ezen polili- 
ságból visszahúzódni látszó csoportja

nézeteinkkel; és igy a politikai pártéi- rendelkezésére állottak, hogy a déli hajók fel- 
vek különbözősége sem gyakorolhat ránk terelését megakadályozta é» végre a négy hajó 
olv befolyást, hogy ellenfeleink ellené-,

Külföld. kóláit Debreczenben végezte, sokan ismerték 
városunkban is. A jeles tehetségű ifjú nincs- 

— A tegnap táviratok sajátságos híreket többé. Megérdemli, hogy ejtsünk pár könv-
ben akár az erőszak akár a megvetés1. V “*JU ‘'’1?^re‘t:s'!lr': ,lu*nak l'raiieziaors-zagból. A bonapartisu iz- cseppet érte . s szenteljünk egv-két sort
ue . asar az erőszak, akar * megvetés Amerika kárpótlást követel: az rAlabama-, a gátasok az alsóbb néposztályok közt alakot öl- emlékezetének. Vida Lajos született' Szentesen 
fegyverét használjuk.. . j „Florida“, a „Georgia“ és „Shenandvah“ hajó. tenek, mely veszedelmessé kezd válni s nj de később szülei Acsád mellet: vásároltak hir-

Hauem a jellemtelenséget magában j Az omlékirat kilenczedik részében van, nagy decz. 2-át helyez kilátásba. A nép között Iá-j tokot, hol most is laknak : a müveit lelkű szii-
rejtö „párton kívülállás“ átkos tana eile- i mérséklettel és jogászi élességgel összeállítva zitó felhívások keringenek, sőt sokan a hadse- i lék kedves Sokat a Unalói pályára szánták s
nében. az állam köteles mindazon esz-i mlndazjm ^étkeztetés, mely angol nézet sze- ; reget is megnyertnek állítják, maga Paris népe iskoláit előbb Szarvason, majd legnagyobb rész-

.. , , , ■ Irint » fentebbi négy esetből levonható. A zár- pedig ujongva várja a császári restauratiót, ben Debreczenben kitűnő sikerrel' végezte-
sajat eraeaei fejezet az angol kormány Tétajánlatait tártál-: mely őt fővárosi rangjába visszahelyezi s ke- ‘ szorgalma és jeles felfogás! tehetsége mellett

mszz*y . i reskedelmének élénkséget külcsönzend. Már széles ismeretekre, s alapos ítélő képessé-re
Kz úttal az emlékirat azon részét fogjuk ;több alkalommal kiemeltük, hogy a bonapartista tett szert; nagy előszeretettel viseltetett a ma- 

ismertetni, mely a fenforgó kérdés felett az | párt a mily kevés kilátással bír magában a'gyár és német * írók müvei iránt, melyeket fá- 
angol kormány nézeteit adja elő. Az angol kor-: parlamentben, oly tekintélyes és befolyásos a: radhatlanul búvárok. Müveit lelke és áldott
mány kijelenté, hogy a nemzetközi jog által a ; társadalomban. De mégsem hihetjük . "hogy e szive ismerői előtt nagvon becsessé tették ba-
•emleges hatalmakra rótt kötelezettségek érvé-'párt a mostani időt választotta volna egy ilíam-i rútságát. De fenkölt lelke nem birá tovább a
nvét vsak az eddig szokásban volt értelemben jcsíny kivitelére. A mai napok még nem alkui-! tudományok buvárlatát. megtört a munka kü-
fogadja el s „igv— mondja az emlékirat — a! masak ilyesmire : a nemzetgyűlés még nem I zepette. Henne

kv
csakugyan létezik: az. kétségtelen lénv.

Mert vannak tekintélye* állású egvé- 
r.ex k.X. i:a megkerdeztetnek. hogv me­
lyik párthoz tartoznak 
ők „párton kívül“ va

Egyik, vagy másik pártnak, eg vés 
esetekben, jól e.-hetik, hngv törekvésé­
be:-. < k:-r az ily közönyös elemnek 
ve ett-r.üi hozza csatlakozása által int t! 
g' ázeien,re.

azt telelik, hogy 
nak.

i ■

l gvar

ry az ily kétkuiac.-osok c.-o- 
>an ;.z ember!-évre . legkö-........ . , . - K i■ az illeti» társadalomra nézve i
■ziK'S nem lehet, sőt énen '!'

, , , ■ 11 
,->t gyakorol: azt köiiuviil,

' ' !r
hi Pi. !, f L evt, . t. :

közt felhasználni, a mi 
•szempontjából, rendelkezésére áll!

Kötelessége az államnak, s az ál­
lam érdekét jól felfogó polgároknak oda 
törekedni, hogy az emberiség méltósága 
odáig sülyedni ne engedtessék, a hol az 
ember értéktelensége kezdődik.

A „párton kívül“ állók ellenében a 
puszta megvetés, nem volna sem ele­
gendő, sem hasznos gyógyszer.

Az egyén önállósága fogalmában 
rejlő kincsek szempontjából oda kell tö­
rekedni, hogv az állam minden polgá­
rának alkalom nyittassák, a köz­
jóiránti érdekeltség befő yásának engedni, 
és igy az állam jól felfog; tt érdeke 
soha sem hozhatja magával a jogvesz­
tés politikáját!

Ezek szerint a polgári társaság tag 
tai. a közjóiét követelményei szerint, 
soha sincsenek jogosítva, a haza ügyei 
iránt közönyösséget mutatni.

Vagyis nem szabad a „pártonkivül“ 
ádás veszélyes tanár követniük.

Le tehát az álarczczal !
Mindé.;yik alkotmányos polgár dobi) 

el a kétszínűség politikáját !
A Hazának önálló polgárokra van 

szüksége I

választott bíróság elé magyar müveit ifjúság egyik

lám bölcselet 
•ivei szerint. áfái 
ü po _thi'i í;trsüsái

1 színie I
U) uv. 
jó etv-

a apjal az. e g y v n «>na;.óságának 
tdfcgúnfck íeitéteíe képezi.

■ c„ yéni önállóság az. mire a jól 
*?t -«iaiom érdekeljen ;örc-

— O feists;«“ a király az eddigi rendel­
ek szerint mint halljuk, e hó 20ikán fog 

lives:,'»l 1 indára érkezni s itt hosszabb időt töl 
toiid. () felsége a királyné Pestre érkeztet 
ri! első napjaiban várhatjuk. — Andrássv 
kidiigvininiszter az c b.V 2.') diki honvédsegéív 
«*:rvieti i.le.-it.n eh.dk'-Ini f'»^.

ap-

kff.r
r. rí

1.
ar.-;;s;;g rag;a: 

• k . hogy képesekké 
jó* iiiegkiiibüböztelin a rusz- 
•- g ernoikednek. hogy magok 
ák itéini. ha vajon ez vagv 

kői Li'mény , intézmén\

— ílvust grófról újabban azt a bírt 
kürtői ik. hogy diplomatád jó szolgálatait fel- 
aján’ itta a londoni s '.vushingtuni cabinotoknek. 
lyz iijaob hír is teljesen alaptalan. A diplomatia 
e-idig semmi okot sem talált, hogv a házi iigvbe 
avatkozzék; az ellenkező hírek börzei csiliek­
ben találják forrásukat.

11 •»

cí k. az

r>n

eile.

a csal 
ség poroszlói í: iííí 

szorulva: s a; 
-lé minriközelebl:

a v: ir-

emi>- riseg. 
jíoioári rárbusá; kan

J* gitsu it taggal 
«g politikája, =: 

é- ezáltal az 
ve! foglalhat: 
Termés/vteSch .

iatsziK 
ieiket- 
tgr\ éni

teriedes; 
arvilkol ja

ä(isziliként hajh ngó tLihvrvkre 
a magasabb érdekek, s a haza 

sem szrunithatnak. 
íiiiveltség köveleiményci folytán, 
i tűn-in k. hőt tihztelnüi.k a bc- 
fori ásból indulf njt^gx őzödésl ;

icröbtn ellentétben áii is

— A kcp'X ÍM-löiniz ma d. e. In órakor 
kié: t ; o lőtt. nie) vr•;I a központi bizottság a vá 
lasztit>i törvényjavaslatot mutatta be. aztán a 
kikiiitlendo 1() tu*>u bizottságra eszkilzöltetcu 
szavazás és a bankügyben kiküldött bizottság 
jelentősének tárgyalása kezdetett me,r.

— A ..Magyur Politik»** írja: hogv a 
I ni agyar allamv asutak eddigi vezetőjét Stemf 
igazgatót a közlekedésügyi miniszter elmozdi 
tolta, s helyébe ideiglenesen Langer Károlyt al- 
ksímaztb, ki a forgalmi szakban, s Tolnav J^a- 
j st, ki a miiíani szakban működik.

Az angol kormány az Aiabama-kérdésről.
Az angol kormány a genfi választott bi­

ti g elé terjedelmes emlékiratot terjesztett 
melyben nézetéit az Alabamaigényekről elmondja. 
Mint az emlékirat mutatja, az angol kormány 
igen távol áll attól, hogy az amerikai igénye­
ket elismerje.

Az emlékirat igen terjedelmes, 1 So oldalra 
terjedő, íranezia nyelven fogalmazott okmány. 
Lzenkívül a nemzetközi jog általános elvei is 
elő vannak benne adva. Az egész mii tiz feje­
zetre oszlik. Az első részek tartalmazzák a vá­
lasztott bíróság elé utasított kérdéseket, az ügy 
történetét. Angliának s a többi hatalmaknak az 
amerikai bábom idején való magatartását, azon 
eszközök előadását, melyek az angol kormány

B a. FESTŐ SZERELD* E.

— Nem merek találkozni ez embeiTeb 
Magam előtt gondolom szörnyű alakját. — Ha 
csakugyan o az, ugv mindent cl fog követni, 
hogy Máriám szivét tőlem elszakítsa.

Az egész délutánt bubán, keservek közt 
töltötte el Armand. Éjjel is alig jött álom ki­
sirt szymére.

Es most is álmodott.
Almában vérengző saskesely ü üldözött 

ártatlan fehér galambot — és végre elfogá.
A gyenge kis galamb úgy rémlett előtte, 

mintha kedvese Mária volna ; de a saskeselyü 
arczát. csapkodó szárnyaitól nem láthatá.

Lgvan ki lehet az, ki őt kedvesétől 
meg akarja fosztani? Csak talán nem teljesül 
be ez az ál is mint az első ?

Mig álma tartott, veritek gyöngyözött 
homlokán. Végre a hajnal rózsaszín leplét voná 
a földi homály felé. Arm an dot is felébreszté a 
felkelő nap fénylő sugara.

Ha a szív szeret és bútól eped egyszerre, 
a túlsúlyt beuae mindig az első tartja meg.

< >1 van a szív. mint a gyenge virág, mely le­
hajtja ugyan fejét a szélvész előtt, ha az rajta 
tombolva nyargal keresztül; de a hajnal har- 
matcsókjait ép oly hévvel szedi ajkaira, mint 
ha vihar nem is dühöngött volna felette.

Armand szivére is, bár fájt az a kíntól, 
melyet bátyja eltűnte óta érzett: a reggel meg­
hozta az enyhítő balzsamot. Feltűnt újra előtte 
a tulvilégi lény kép •. s azt látni is kívánta.

Sietve öltözött fel s kilépett kis lakából. 
Most már az egész ház az övé volt.

Mi tudjuk, hová irányozza lépteit — s 
t 'isoliere.

Hanyagul vetette magát, a még most it 
harmatos pázsitra s mélyen elmerengett, szo­
morú volt bátyja miatt s nehezen várta Má­
riáját.

— Vajon eljön-e ? — kérdezd magában.
— El bizony! — szólt egy angyal a 

bokrok közül. Mária egyszerű, de csinos falusi 
ruhába öltözve jött elő.

< >h mily meglepő szép volt most Mária! 
százszor fely ül múlta a tegnapit.

— Te már itt vagy, — szólt, nevetve, 
Armandhoz Mária. — Meg akartalak előzni; 
ma is megijedtél volna, hogy helyed el van 
foglalva.

— Isten, és tiszta szerelmünk hozott 
Mária!

Mária hófehér kezét nyuitá az ifjúnak, 
melyre az forró csókjait hinté.

terjesztett igények oly ‘tette egészen tönkre erkölcsi reputatióját. még| legjelesebbike dőlt korán sírjába. Mé«* csak*24
actusokra vonatkoznak , melyeket oly hajók ' van némi tekintélye, még övé a hadsereg nagy i éves volt. s a nviló virágról a kíméletlen halál
követtek el, melyekre nézve Amerika azt állítja. 1 része, s kétségkívül vérébe folytaná a császári | letörölte az élet "
hogv Anglia nemzetközi kötelezettségeit nem í párt lázadását, a mint elfojtotta sokkal roszabb' ment végbe
teljesítette.1- j körülmények közt a communeét.

A választott bíróság fogja meghatározni, 
mennyiben teljesité Anglia ezen kötelezettségét
minden egyes esetben. X bíróság vagy bizonyos „aic. Vezérük Koalier a kormány minden
átalány fizetésre fogja Angliát kényszeríteni, 
hogy lehetőleg teljesen kielégítse Amerika 
igényeit, melyek oly ractuaoku-hól származnak, 
melyeket bizonyos hajók elkövettek, vagv a 
bíróság azzal fog megelégedni, hogy egyik vagv
másik hajóra nézve a felelősség ama mérvét lügveleti törvény fölötti 
mondja ki. melyet az angol kormány köteles- * *' * * * *
ségmRiasztási folytán magára rótt. Ez esetben 
becslöbizottság, melynek összeállításáról a was­
hingtoni szerződés gondoskodott, fogja a kárté­
rítés összeget meghatározni minden egves 
hajóra nézve.

A választott bíróságok hivatása tehát kö­
vetkező kérdés telett. határozni. Elkövette-e az

bizonyos, nevszerint meg nem határozott ha­
jókra nézve a nemzetközi kötelesség elmulasz 
tusai, bármilyen legyen a kötelesség, inelvtv 
teljesíteni Amerikával szemben köteles leit 
volna? Ha h kérdésre igenlő válasz adatik, a 
bíróság ítélni tog a felelősség azon mérvéről, 
mely az angol kormányra a kötelesség elmu­
lasztása folytán hárul. Ez esetben vagy átalány 
fizetései mondja ki, vagy a becslök fogják 
minden egyes hajóra nézve a kártalanítás 
összegét kimondani.

A hajuk, melyek a jelen tárgyalásokban 
szerepelnek, a washingtoni szerződésben név 
szerint felsorolva nincsenek s az emlékiratban 
is csak általánosan cm Hitetnek, s fültételeztetik, 
hogy az ..Alabama igények*1 neve alatt ismer­
tetnek. Az angol kormány az rAlabama ige 
nyeli.** alatt azon igények összeségét érti, me­
lyek oly tettekből, melyeket ez vagy ama 
hajó ul Követett, származtatnak le, valamint más 
hnjuk tetteiből, melyek többé kevésbé analog 
viszonyok közt, mint az ..Alabama** hugvták 

1 Anglia kikötőit. Ezek folytán a hajók. me- 
vekre az amerikai kormány igényeit építi, 
■sak a fentebbi név szerint felsorolt né«rv hajó 

lehetnek.
Igaz ugyan, hogy lbóG-hau az amerikai 

rmány rgy ..Sumter-4 nevű hajót is említett, 
de később maga sem ragaszkodott az ezen

himporát. Temetése kedden 
fővárosban, hol utóbb mint ügy- 

■ védgyakoruok működött. Gyászos koporsóját a 
A bonapartistáknak tehát még várniok bánatos szülök és testvérek, s a kesergő jó 

koll, ha csúfos bukásban részesülni nem akar-1 barátok vették körül. Legyen könnyű a föld
a korán elhunyt ifin porainak! A béke és ál-kormánv

ügyetlensége daczára — vagy talán épen azért szolid angyala lebegjen sirhal ma felett ! 
— vasárnap — bejutott a pariamentba s most I Emlékét megőrzik kebelbarátai! 
a picziny hadseregnek lesz vezére a nemzet-1 * Ucküldetett. 1-ső évi forgalmi ki innia-
gyűlésben is. _ jtáda ^árréti Ukarékpénztér-egylctnek“ 1871

= A porosz képviselőházban az iskolafe- dik évi január 12-étől deczembcr ol-kéi". Be-
ölötti szavazásról a berlini; vétel. Befizetett alaptőkéből 37210. be- 
"észleteket találunk. Midőn j tétekből 107,505. 50. részvény illetékből 750
a szavazás megindult. Bis -! váltó tőkék kamatail.öl 'tXin 7 i-::i_;-i_f

lapokban érdekes résztélé
az első pont felett a szavazás megindult. Bis-; váltó tőkék kamataiból 5540. 7. kölcsönök 
marék herczeg fölkelt s élesen szemügyre vette ‘ kamataiból 38G.. —, előlegek kamataiból 1*3 
a conservativ pártot, mely noha tagjainak je-[3 . ideigl. elhelyezett töke kamatából 342.. 87! 
lentékeny része hivatalnok, a kormány ellen j m. k. jegyek kamataiból 37., 80. késedelmi 
szavazott. Honnan vették a „Landrath“ uiak e| kamatokból (js.. (j$f részvény átírási dijakból 
bátorságot? A magyarázatot megadta a második | 48., 50. nyomtatványokból 17. 71, visszafolyt 

• . , , , pont feletti szavazás. E pontot llanchaupt és költségekből 73.. 2 visszafizetett válr/.l-K.tl
angol kormány, semleges hatalom minőségében Brauchitsch képviselők oda akarták módosítani, j 155,357.. -. visszafizetett előlőgekből 957..

hogy a községi lelkészek legyenek ugyan az1 jogvesztett részvényekből 140." —. Összesen 
iskola született felügyelői, de másrészt a kor ; 308.527 frt 52 kr. Kiadás. Felszerelvé- 
mány is bírjon ama joggal, hogy őket szükség nyék re 1670.. 53, kezelési költségre 27o. 68 
eseten elmozdítsa s a felügyelőséget alkalma-1 váltóra 220,135.. —, kölcsönre 6400. 
sabb egyénekre ruházza.

elkövetett károk pótlásához s a 
ntm ismeri az alapokat, melyr

brithajó által 
kormány
igények alapittatnak. Az angol kormány szerint 
tehát egyedül a fentebbi négy hajótól származó 
igények tartoznak a választott bíróság elé. A 
két kormány a bíróság tájékozására bárom 
szabály t állított töl. melyek czélja szigorúan 
lirvonaiozni a semlegesek kötelességeit háború 

esetén. Ezen szabályok a nemzetközi jog elvei 
szerint, melyeket a hírősig fog körvomdozni, 

hh óságnak eljárnia.
\ b; itt kormánya 3 szabályt nem akarja 

a nemzetközi jog azon kifejezésének vonni,mely 
már a reelsmatiok támasztásakor érvényben 

»Ír . de a közös megállapodás után a két 
kormány a szabályoknak oly értelmet és jelen­
tőséget tulajdonit, hogy azok általában nincse­
nek ellentétben, hanem összehangzatban ama 
rendszer elveivel, mely által a két kormánv 
magát kötelezve erezi, melyet mindkettő szent­
nek és sérthetlcnnek tart s mely szerint akarja 
a két kormány a felmerült sajnos viszáivt ki- 
egyenlitani. A britt kormány elfogadja e szab ál­

most az adott esetre való pártatlanIvókat s 
alkalmazásukat kívánja.

írni meg
serié me;

Istenein, mily boldogok az első szerel­
mesek 1

Leírjam e?
Nem. az lehetlen. Az első szerelmet le- 

a legnagyobb költő is vsak felve ki- 
, mégis csak halvány színezetét ké 

pezé annak, a mit égő szivében érezett. A 
szerelmet csak érezni, leírni nem lehet! Olyan 
törekvés volna az, mint a mily lehetlen egyik 
égitestből a másikba menni; felé közeledhe­
tünk, de belé nem lépünk soha.

Elég annyi, hogy Mária és Armand bol 
dogsága teljes vala. Megelégedve, mint egy 
turbékoló galamb]»ár ültek egymás mellett, szi­
vük dobogását hallgatva.

— De miért vagy te most olyan hal- 
vány? — kérdi Mária Armandot nézve. — 
Szemed kisirtnak látszik, mi okozta azt ? 
Csak talán nem én ?

— (>h, Máriám ! engem nagy csapás ért. 
A ki buzdított, ha elcsüggedek, biztatott, ha 
valaminek kivitelében reményem elhagyott, 
rajtad kívül mindenem : szegény bátyám 
örökre elhagyott! Szegény Rajnáid, még azt 
se tudja, hogy én müven boldog vagyok!

— Ö meghalt ? Istenem !
— Nem, nem halt ő meg, hanem egy 

szerencsétlen párbaj örökre száműzte honától.
Armand elbeszélte Máriának azt, a mit 

tudott Rajnáid leveléből.
— Vajon nem függ e össze Armand, az

Noha a kormány 
módosítvauyt visszautasította, általános csodál­
kozás közepet! Eulenburg gróf belügyminiszter, 
a miniszterek közül az egyetlen képviselő e 
rnódositvánvra szavazott. A belügyminiszter in­
ni ár előre kiadta volt a jelszót hivatalnokainak, 
hogy melyik módositványra szavazzanak. Maga 
a módosít vány elej tetett, s midőn a Fáik mi­
niszter által elfogadott Bonis féle módosít vány 
felett szavaztak, Eulenburg ur és conservativ 
társai nvugahiiasan ülve maradtak.

* legezésre 
62957.. 3

elö-
2205-. . í*7. betét visszafizetésre 
visszafizetett betétek kamata 528., 

1».». kamat visszapótolásra 177., 60, tiszti és 
szolgai fizetésre 1808., 32. házbér, százalék és 
adóra 503., 1<). 1871. deczember 31 -én ]»énz- 
tári maiad vány 2780., 84. 308,527 frt 52 kr. 
V a s s Jen ó, elnök. .! edlicska Z s i -*•-
m on d. pénztárnok , 
könnyvvezetö.

Panasz küüicfvif

l 1 c í 
Gazdi j; J <> ; f,

hozzánk az adó- 
Az igaz. hogy

ü J 0 0 fa* SASOK
Hídé árvák.1 Hehe árvák részére özv. Nagy 

Sándorné i szapi>anos mestern-- vsapóulczán 10 
forintot adományozott. Fogad;a mind magam, 
mind az árvák nevében küszüneteme*. Debre- 
ezen, febr. 15 én 1-872. Révész Bálint 
superintendens.

* Nisjzm S vrencz t z észak k«'] 
p á i va fent a rí á s i fő mérnöke, vá ro s: i 
k'ihözik. Vaiah.ányszor elfoguldt lan 
műér tő véleményre volt szükség 
terén : mint legbizto.-aó;» bíróhoz f 
hoz Debre ezen és vidéke. — () a i

agy bizodalmát mindenkor 
pénzügyminiszter, • az őrs

leli vasút 
khől I1

jz építésze 
•dúlt Suján 

: kap
igazolta. ( K 
zágos kamat

i ellátott vasutak üzleti számvitele 
len dó ál amszám vevőszék főszámla 

nácsosáva nexezte ki. — Mig rgy részről inély 
sajnálatunkat fejezzük ki, hogv őt városunk 

külózm kenyte en, — másfelől örülünk, hogy 
ama nagy fontosságú hivatal körbe szemelteiett 
ki, — hol alapos ismeretei, törheti en jelleme, — 
; kisértés alá sem jutható becsüileteseége, az 
írsz ág na k milliókat fog megmenthetni. — (>
gvike azon hivatalnokokn k, kik azt

vállalják magokra, — minek teljes betöltésére 
elég erővel bírnak. — s kik fölvállalt köteles­
ségüket, ,.perfection officium nak“ tekinti 
s kik erejük és idejüknek csupán azon részét 
szentelik, — más akkor is rendesen csak köz­
ügynek, — mely kötelezettségeik teljes és lel 
kos bevégzése után, feleslegül marad. Adjon is 
ten isten sok ily alapos és buzgó tisztviselőt 
hazánknak

* Egv nagy reményei ifjú éleiét ra­
gadt el a halál. A lelki és testi szép tulajdo 
nokban egy iránt gazdag Vida Lajost, ki is

«a mit beszeltél, azzal, minek tanúja voltam 
tegnap éjjel? — kérdező Mária.

— Mondd el, mi az kedves Máriám !
— Bátyám tegnap erős fekete kávét kért 

tőlem, s hirtelen felhajtva azt, monda, ho< 
az éjnek egy részét ébren akarja tölteni; egy 
ur fog az éjjel messze tengerekre elutazni, 
mig cl nem indul, addig várni fog. — Kiván­
csi lettem én is fent maradni. Titkot gondolák 
itt lappangani. s feltevém magamban, hogy azt 
kilesem ? Nem kellett leskelődnöm, csak az 
álmot kizárni szemeimből : Fülöp szobájából 
minden áthallik az enyémbe.

Armand feszült figyelemmel hallgatá Má­
ria szavait s beszéde egészen megerősítette őt 
azon gyanújában, hogy raz a nyomorult 
sánta ember“ senki más, mint a Mária 
bátyja.

— Sokáig vártam már, — folytatá Má­
ria, — de mit se hallék egyebet bátyám ne­
hézkes léptéinél s midőn elfáradt, nyugágyára 
hevert. Már ő is kezdett türelmetlenkedni, mi­
dőn kopogtatás nélkül felnyílt szobája ajtaja s 
a rajta belépő e szavakat mondá :

— () útra kelt uram. Egy órája már, 
hogy hajója tengeren libeg.

— Jól van, elmehetsz, — szólt Fülöp.— 
Aztán sokáig jóízűen nevetett.

— Rajnáid szerencsétlen sorsát bátyád 
eszközlé, Mária, bátyád szívtelen. i

született Szabó 
na;> d. it. igen

I behajtás folytonossága ellen.
'majdnem miM-nnan hátink • ‘rtzákon 
j ; 'Ztülvonulni azon végrehajtók;«, x meg vau-
j naiv bízva a kincstári dijak behajtásával. Va'on 
i nem lehetne e bizonyos határidőket előre kitűzni 
j s azoKat a közönséggel jókor tudatni ? Azt 
j hiszszük, hogy az adóvégrehajtást állandó rend­
szerré s folytonossá tenni, magának az áH.-mi- 

! nak sem áll érdekében. — Még a Bacíi- 
I korszak alatt sem volt a közönség folviono- 
s.:i vcgr-'diajuis alatt: pedig ma azt hirdetik a 
kormánykörökben, hogy Magvarurszág m i n- 
d e n t m elnyert!*- Ajar.liuk v panaszt 
kellő figyelembe!

A<‘h. V cross Lászlón 
Juliánná asszony temetése te 
nagyszámú közönség jelenlétében ment 
A temetési szertartást Tóth Sándor teni«* ű
ügyníiksége rendezte, s ez alkalom!» Ü inra 
meggyőződtünk ez intézmény szüksége felöl, s 
ajánljuk azt ismételve a haláleset által suitott 
letek figyelmébe. A gyászbeszédet a kistemi.lom­
hán derék hitszónokunk Révész Imr :tn. 
A halotti menetet a színházi zenek«r tagjai 
gyászzenével kisérték. — Békét az elhunyt 
hamvaira, s vigasztalódást kívánunk a liánuíjs 
özvegynek s árván maradt gyermekeknek.

* Tonne; nt -Szabó Rózsi kedvelt mű­
vésznőnk. mint Pestről tudósittatunk ma a 
Nemzeti színházban a „Troubadour“ ban. szom­
baton ugyanott a „Faustban“ lé]» fél. _ Inten 
daturánk szives volt meghosszabbítani & t. mű­
vésznő szabadságidejét.

# asarnap febr 18. d. <*. 1 < • órakor a 
városháza nagy tanácstermében az iparosok 
gyűlést fognak tartani.

A poigári kaszinó választmánya hol- 
napután az az i7 én d. u. 3 órakor az* egylet 
helyiségében ülést turtand.

* ^ í,vsti országos iparosérfekvzletvv

Miért mondod ezt Armand ? o jó s 
mindent tesz értem.

— De nem fog szeretni engemet s nem 
fogja megtenni, hogy eltűrje azt, hogy én 
imádlak. És ha megtudja, hogy az ő Mária 
buga annak ajándékozd szivét, kinek bátyját 
ő minden ember felett gyűlöli ? Oh mi lesz 
akkor ? El fogja szakitni tőlem szivedet s 
akkor, hidd el, az enyém megreped.

— Semmi se fog történni Armand. Bá­
tyám jó s szeretni fogja ő is azt. a kit én 
szeretek. De hogy ha küzdelem lesz : én és 
te szövetkezett fél leszünk s nem hagyjuk 
egymást el soha!

< *h a szerelem hatalmas fegyver : legvőz 
az mindent, a mi ellene támad!

V.
Mária és Armand már félév óta szeret­

ték egymást. Első találkozásuk óta csaknem 
mindennap összejöttek a Ciselíen: minden nap 
uj örömöt hozott számukra.

Legközelebb az volt örömük főtárgya, 
hogy Armand szűz Mária képe az országos 
művészi kiállításon az első kitüntetést nyerte. 
Oly kitüntetés volt ez, mely Armand nevének 
nem utolsó helyet sze» zeit azon koszorúban, 
melyet Olaszhon legjelesebbjei alkotának.

fFolyt követkeeik.J
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megbisott képviselőket
* A „Tissa“ biztosító intését tegnap d. u. 

tartott választmányi ülésében a bizottmány 
körvonalazta ezen túli működése irányát, aztán 
megillapittatott az ujonan kibocsátandó aláírási 
felhívás szövege, valamint szövegezve lett a 
részvényesekhez és alapítókhoz, a befizetések 
eszközlésére felszólító felhívás. É választmányi 
ülés lefolyásáról jövő számunkban részleteseb­
ben szólandunk.

* Tegnapi hírünk folytán értesítenek 
bennünket, hogy Tannerné Szabó Róza asszony, 
intendánsunk szívességéből, ki szabadságidejét 
utólagosan vasárnapig meghoszszabbitotta, foly­
tatja megkezdett vendégszereplését a nemzeti 
színházban. Ma „Traubadour“ ban, szombaton 
pedig „Fausban“ fog énekelni.

* Az ujonrzozás. mint már irtuk volt- 
városunkban jövő márcz. hó 18-án veszi kez­
detét s mái ez 28-án végződik. Az ujonezozás 
leendő lefolyásáról a következőket tudtuk meg. 
Márcz. 19 és 18-án lesznek a felszólamlások 
elintézései. 20-án soroztainak a I ső korosztály­
ból azok, kiknek sorsszáma nem nagyobb 
200-nái, 21 én az I ső korosztályból azok, kik­
nek sorsszáma nem nagyobb a SOO-nál. Márcz. 
23-án az 1-ső korosztály hátralevő része. 24-én 
a Il ik korosztályból azok, kiknek sorsszáma 
nem nagyobb 150 nél, 25 én a II ik korosztály 
hiti alevő része. 26-án a III ik korosztályból 
azok, kiknek sorsszáma nem nagyobb 238-nál. 
27 én a ill ik korosztály hátralevő része, 28-án 
soroztainak az idegenek.

* Ma eetc tartja Bosco E. bűvész elő 
adásit a „Fehérló^-ban, Dante ur közreműkö­
désével. Kezdete 7 órakor belépti dij 60 kr, 
számozott hely 1 frt. — A kiadott programra 
kivált a spiritismusból. gok érdekeset ígér.

* Buza'i Fa! panoráma tulajdonos váro­
sunkba érkezett, s itt engedélyt nyert pano­
rámája felállítására.

* Bal a böjtben. A honvédaltisztek bál­
jára. mely e hó 18-án fog tartatni a „Fehérló“ 
termében, sokan készülnek, s az mindenestre 
igva látogatottnak Ígérkezik lenni.

* Mribernyi hajós örökösei már meg­
kapják a (iresham biztosító társulattól az élet- 
biztosítási összeget. mi iránt az elhunyt, halála 
előtt csak félévvel szerződött a társulattal.

* A kaxeházak ellen panaszok érkeznek 
!>•' hozzánk a miatt, hogy lapunkhoz csak 
kegyből juttatják a pinezérek azokat, kiknek 
kedvességet akarnak tenni: holott ily 
a lap a közönség
tok vegyék figyelembe e panaszt és igye kézzé- 
n *k azt a lapnak keretbe tétele által el­

bán. Az orvosi vizsgálat után tudatjuk, hogy 
az egész városba* egyetlen himlőbeteg nincs.

* A nváradi állammérnök! hivatal ár
lejtést hirdet a Debrecze n-F eh ér temp 
1 o m i állam úthoz szükségelt kövek szállítására: 
A debreczeni átmenetben kell 1575 rakás 
kő, 57052 ft értékben. Az árlejtésnél ennek 
10% bánatpénzül leteendő. Az árlejtés N.-Vira- 
don a nevezett hivatalnál f. hó 26-án tartatik 
meg, d. e. 9 órakor. Addig is bánatpézzel el­
látott írásbeli ajánlatok elfogadtatnak.

* 1871. évben a debr. ref. főiskola 
könyv- (régiség- és kép-) tárához ajándékul be­
folyt ezik kék :

gyományes. (1871. juj. 20) (Nt. Ember Ká­
roly furtai lelkész ur által.)

(Folyt kör.)

63. Neh. Benedek Lajos alsó-szabol­
csi és hajdukerületi esperes ur hagyatékából 
a, Philosophie Eresei Dánieltől 1809. Kézirat, 
— b, Danis és Norvégia Geográfiája és Histó­
riája, Magyar Mihályiéi, 1809. Kézirat , — c, 
exegesis veteris et növi testamenti tradita a D. 
Steph. \ arga, 1811. Kézirat, d, Theologie mo­
rális Budai Ezsaiástól, 1812. Kézirat, (jun. 16. 
1871.)

64. Nt. Révész Imre úrtól: Kurze

%* Irodalom s művészet. Kiss Áron a 
nagykőrösi képezde jeles képzettségű igazgató 
tan ára „Neveléstörténeti kézikönyvére“ az elő­
fizetési határidőt a jövő hó elejéig meghosszab- 
biti. Ajánljuk előre is e müvet a nevelésügy- 
barátai figyelmébe és pártfogásába, melyet 
bizonyára ki fog érdemelni. Pályadijak, 
melyeket a Kisfaludy-Társaság 1872-ik évi 
február 11-én hirdet. I. Kívántatik a drámai 
középfajok elmélete. Jutalma 50 arany. II. Kí­
vántatik költői besxély. Jutalma 40 arany. A 
pályamunkák idegen kézzel, tisztán és olvasha- 
hatólag másolva, bekötve, lapozva, a szerző 
valódi nevét rejtő, lepecsételt, jelmondatos le­
vél kíséretében, folyó 1872-dik évi deczember 
31-éig a Társaság titkárához küldendők. Meg 
jegyzendő, hogy mind az I., mind a II. számú 
pályadijért versenyző munkák közül csak az 
nyerhet jutalmat, mely nem csupán aránylag 
jobb a többinél, hanem a melynek önálló becse

sok szerint szüleinek durva bántalmazásai Ön- 
mérgezésre bírták a szerencsétlen leányt.

A nagykőrösi ref. főiskolai ének­
kar, Oláh Károly képezdei tanár vezetése alatt, 
oly kitűnő sikert arat, valahányszor temetési 
vagy más alkalmakkor helyben, vagy a szom­
széd városokban fellép, mely méltó a kieme­
lésre. Ez énekkarhoz hasonlót, keveset lehet 
most felmutatni az egész hazában.

Kolozsvárott a himlőbetegek 
száma egyre növekszik. A Karolina-kórház 
zsúfolásig tele van már. Idestova nem tudnak mit 
csinálni a sok beteggel.

Nachrichten ü. d. kk. evang. theol. Fakultar | is van. Kelt Pesten a Kisfaludy-Társaságnak
in Wien II. verln. Aufl. Wien 1871. 8.

65. Kovács István 1 jh. tanulótól An 
touin kis ex római pénze jun. 20.

66. Könyvtári segéd Szabó Gábor ur 
tói: Lucretius a természetről. Ford, Fábián Gi 
bor. Pest, 1870. 8. fok.

67. Makra Zsigmond, 1 bh. And rád 
Sámuel: Elmés és mulatságos anekdoták II, 
kötet, Décs, 1790, (Lásd Danielik M. írók) 8

68. T. Bajusz Mihály tanár úrtól : 
\\ ettstein T. öt szám jegyű sorszám- és szeg­
letmérési táblák. Hannover és Pest 1870. 8. pk.
üun-) —

611. Heckenast Gusztáv kiadó könyv­
árus úrtól: a) A földgömb és egy kis csillagá­
szati földrajz. Irta liallagi K. Pest 1870 b) 
I) u n a i F e r. Formai észtan. Pest 1871. ej 
Markó Lajos: Vezérkönyv a testgyakorlat ta­
nításban. Pest 1871. S. d) Lojkay Bekónv: A 
nemzeti irodalom és műveltség története. Pest 
1872 II. kiad. e) Pisko F. J. Természettan. 
Ford. Aujeczky Lipót (1. 2. fele) Pest 1870 
8. f) lliedl Sz. Német irodalom kézikönyv II. 
kiad. Pest 1871. g) 8zász K. A versszavalás 
elméleti és gyakorlati kézikönyve Pest 1871 8 

kiadást h) Szabó Ign.

1872 ik évi január 31-dik napján tartott diósé­
ból. Greguss Ágost titkár.

Fővárosi értesítő-
** Szülésznők részéra a pwti kir. 

egyetemen márcz. elsőjén nyílik meg a nyári 
tanfolyam.

** A mi jó pénzügy érünk az „ér­
demet“ még a börtönben is tudja méltányolni 
egy jogárzt kinevezett számtisztnek, s az ok 
many a pesti fenyitö törvényszék börtönében 
találta meg; lopás és sikkasztás miatt ül ott. 
Ebből aztán jó szám tiszt lesz.

** Csep regi Ferencz közelébb ve 
zette oltárhoz Rákoisy Szidónia kisasszonyt. — 
Áldás frigyükre.

Détatáai posta.
— Balkányi Szabó Lajos a deb­

reczeni, Tóth Lajos (saoboszlai városi tanács­
nok) a szoboszlai járásbírósághoz j á r á s bí­
ró k u 1 neveztettek ki.

— Zágráb, feb. 14. A nemzeti éhség- 
bizottság egy proklamácziót tesz közzé, mely­
ben kijelenti, hogy a beküldött pénzeket csak 
jelzálog nélküli és határozatlan időre való köl­
csönre fordítani.

— Bukarest, febr. 14. Rigondeaux- 
val együtt számos külföldi utasittatott ki innen 
azon gyanú miatt, hogy az internaczionale 
tagjai.'

—• Róma, febr. 14. Nigra és Remuzat 
állítólag hevesen összeszólalkoztak.

«- *• kUdott engedélye föl... 
Nagyváradon tartatni szokott országos viaLí 
napjai következőleg állapitattak meg: ) 
ciius hóban József nap előtti csütörtökön i 
vásár, pénteken szombaton sertésvásár, vast 
hétfőn és kedden barom-, terménv és 
ipar-vásár. 2.) Juniushóban. Alajos ntn jp6: 
héten csütörtökön ló , pénteken sertés- T 'Jtí' 
nap hétfőn és kedden barom-, terménv- és " 
müipar-vásár. 3.) Szeptemberhóban. Sít Un?" 
előtti héten, — úgy végre 4.) Deczember hoV 
karácsony előtti héten a fentebbi két pontL 
megjelölt napokon és meghatározott áruc 
kekre. Jegyzés: A csütörtök, péntek, szomU 
a Io es sertés nagyban árulására tűzetik t 
minélfogva lovak és sertések kicsiben vasirnT’ 
hétfő és keddi napokon is kiállithitók. 
vásárbeosztás már a legközelebbi márczi,,. 
vásár alkalmával életbe lép. Kelt NVvri/j 
város 1872-ik évi febr. havának 3. - ■ ■ ^

IVT2. I

napján t,r.
tott közgyűléséből. O r m a y Géza, főjegyző

Belföldi hir.
%* F g y évi önkéntesek a bra- 

sói fellegvárban. Lseknek ugyan nincs valami

(czimkiadás) h) Szabó Ign. A csillagászati és 
holott ilv helyeken természettani földrajz rövid tankönyve. Pest 

érdekében tartatik. Az ilie- 1871. S. Ribáry Ferencz világtörténelem III. 
rósz újkor. Pest 1871 8.

70. P e t r i k Géza könyvárus úrtól : a 
Szöuásy 8 Latinnyelvtan. Alaptan. II. kiad.

8. Latin olvasó
eayesztetni.

* \e tessék rahiuni kérem, mert már Fest L-nL 8. f.— b. 8zenásv 
lefekiiiltek. Fiatal menyecskének egv tisztelője könyv II. kiad. Pest 1871. 
éji zenét akart adni: s mintegy 12 óratájt 
megjeleli a zenészekkel az imádott ablaka alatt.
A zenészek stimmelni kezdettek, s a cseléd, ki- 
n ■£ épen valami dolga volt még az udvaron, a 
hurik pengetésére kiszalad az utczaajtón, s kérdi 
a Zenészeket, hogy mit akarnak. „Zenélni“ volt 
a válasz. ..Kérem szépen, ne tessék ráhúzni, 
mer-, már lefeküdtek, s elaludtak.“ kérte a 
cselé.) az éjjeli tisztelgőket, de azok bizon csak 
ráhúzták, s az együgyű leány másnap nem 
gy 'zte magát mentegetni úrnője előtt, bogv ó 
nem hibás.........

* Megnyugtatásul a szüléknek. A him
le árvány ;'esten aggasztó mérvben terjedvén.

•S:m mily Imre főkapitány felszólította a két vá­
rosi föav.st Tegze Imrét s I’alay Miklóst, ho»y

a 1. A n. mólt. közoktatási: mi­
nisztériumtól : Hivatalos statistikai közlemények 
IV. év f. 1. 2. f. Pest 1871. 4 r. f. (jun. 30.)

72. lek. Konyhai Beniamin békés­
bánáti egyh.megye ülnök úrtól t. Oláh Ká­
roly Debreczen városi főjegyző ur által: 8z. 
biblia chinai nyelven 8. i.

73. Szabó Gábor fóisk. kövtiri segéd 
úrtól: Magyar-nyelvű oklevél I. L-opoldtól 1IÍ02. 
april lö-dikéröl.

i4. Debreczen város 1871. — b, P. 
Nagy .Sándor angol-nvelv levélszerinti önokt 
V. 10. 11. 12. lev. u. o.

75. T. Lócz y János úrtól Álmosdról : 
Lgy végi cserép csupor. A család használatá­
ban századok óta; s méregellenes hatása ha-

irigyelésre méltó helyzetük . különösen ha a 
két havi fogságot — mi közelebbről méretett 
ijok — pontosan kiülik. Biztos forrásból vett 

értesülés szerint a tényállás ez: Az önkéntesek 
a német nyelvet kellőleg nem bírják, és e mi­
att tisztjeik által sok kellemetlenségnek voltak 
kitéve. Ők mint önérzetes miveit ütik sehogy 
se tudták eltűrni a minden oldalról éreztetett 
kellemetlenséget, — s ez okból szerettek volna 
vagy egy más ezredhez menni, vagy pedig ré­
szükre magyar nyelven előadásokat rendeztetek 
Kérelmekkel az ezredeshez kívántak járulni — 
ki iránt teljes bizalommal viseltettek ; de ka­
tonai törvény szerint az ezredeshez csak is egy 
tiszt kíséretében lévén lehetséges kérelemmel 
járulni: ők ez ellen tettek. Pedig lépésük nem 
volt egészen méltánytalan, mert kapitányukat 
felkérték, a vezetésre, de az hidegen 
utasítván el őket, önérzetük következtében 
merészkedtek önmaguk menni az ezredeshez, 
minek eredménye az lön, hogy két havi fog­
ságra Ítéltettek.

*** Durva szülök. Folyó hó 8 kán 
temettek el Nagy-Szebenben egy Ili éves le- 
ánvt, kit saját atyja halálosan megrugott. Má-

.Debreczen-
eredeti

magAataviratai.
= Becs, febr. 15. Bukarestből ér­

kezett jelentések szerint a román kormány 
Amerika képviselője által felszólittatott, 
hogy a zsidó cravallok bűnrészeseit ál­
lítsa rögtönitélő bíróság elébe. A fe­
jedelem az Ismailában történtek felett 
megbotránkozását fejezte ki, s három 
kerületben az ostromállapot kimondását 
helyezte kilátásba.

= Róma, febr. 15. A spanyol 
király állását itt átalánosan fenyege­
tettek tartják.

— Pest, febr. 15. A magyar 
sorsjegyek húzása megtörtént s a fő 
nyereményt a 2094-ik sorozat 29 ik 
szám nyerte, 15000 ftot nyert 956 so­
rozat 10-ik szám; 5000 ftot nyert az 
5894-ik sorozat 649-ik szám; kihúzat­
tak még az 5894, 649. 3751, 2391. 
3974, 729, 5603, 956. 2719. 297, 2094, 
és 179-ik sorozatok

KÖZGAZDASÁG.
— Értesítés. Az 1871. évi évi májushó 

6 án tartott közgyűlés 22%I03 sz. a. hozott vég­
zése s a m. kir. földmiveléa- ipar- és kereake- 
lemügyi minisztérium 1872. évi jantiárhó 21-én

Eladó tanya föld,
8 nyilas tanyaföld eladó az 

ebesi pusztán a harmadik 
dűlőben. Értekezhetni nagy. 
csapó-utczán 330. szára, alatt 
a tulajdonossal. 82

Árverési hirdetmény.
A nemes város tulajdonához tartózd 

savóskuti erdőrészen múlt 1871. évben 
termett, s az ottani erdészi laknál ősszera- 
kott 16 k is boglya együtt 50 szekér 
és 500 frt értékre becsült vegyen 
minőségű anyaszén a készlet, a 
tek. városi tanácsnak folyó évi 732. 8Z, a 
kelt végzése nyomán árverésen azon­
nali készpénz fizetés mellett 
eladandó lévén: - ezen a folyó 
febr. hó 15 d:k napja azaz csütörtök 
d. e. 10 órakor a helyszínén tartandó 
nyilvános árverésen való megjelenésre a 
venni szándékozók illően meghivatnak.

Kelt Debreczenben. febr. 12. 1872.

Laky Lajos
tanácsnok.

Távirati tudósítás
a bécsi tőzsdéről í’-br. l'p-röl.

A *ny • 5 frt, 44 kr. -= Ezüst . t 112 frt kr.

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁRÓL!

JE TT JÉ JE

Hirdetés.
, ^ A:’ szerencsém a n. érd. közönségnek tudomására juttatni hog-v

üzletemet czegledutczai saját házamba teszem át. s ennélfogva áruezik 
keim átszállításának megkönnyebbítése tekintetéből, raktáromban levő 
áruimat

»> ári arra leszállítottam.
t igveln-ebe ajánlom a n. érd. közönségnek, hogy ezen leszállí­

tott Annas jovo marczius közepéig vagy legfeltbb végéig fog tartani, mi­
vel akkor megkezdem az árköltözködést.

A a éraemü közönség szives látogatását kérem tisztelettel :

Bosznay Karoly.
] Különösen figyelembe ajánlom, fehér és s z i n e s k I a 11 a u i
I ingeimet és laöravalói m a t, mit is szinte gyári áron árulok.
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j Eladó.
Fűszer kereskedés, állvá­

nyok s a helyiség bérbe kiadó. 
jTóczóskertben 6 kapa szőllő 
: tilalmasra nyúló, eladó.

Értekezhetni Nváradutcza 
2215. sz. a. to 3-0

Kiss Nándorral.

F

Gallérok és kézelők tisztítása.
, tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, miszerint egy 

reg tapasztalt hiányt pótlandók, férfidivattermüukben 
mai naptól Kezdve

gallérokat és kézelőket tisztítás végett
vállalunk fel.

tisztítás Becs egyik jóhirü tisztitó intézetében esz­
közöltetik. Egy gallér tisztítási ára 3 krajezár, egy pár kez­
eidé fi krajezár. A kezelés módjáról férfidivattermünkben kö­
zelebbi fölviiágositással szolgálunk.

Felmerült kérdések folytán utólag tudatjuk, miszerint 
a tisztítandó gallérokat és kézelőket naponta elfogadjuk, 
és hogy azok újabb intézkedésünk folytán, Becsből már 8 
nap alatt vi,szaküldetnek. Tisztelettel

Varrónők felvétetnek.
Jó családból való nők, s kik a fehér­

nemű varrásban már jártasak, képességük 
szerinti fizetés mellett, azonnal alkalma­
zást nyerhetnek. Előnyben részesülnek a 
gép varrásban gyakorlottak.

Bővebb felvilágosítással szolgál a 
piaczutczán a Szilágyi, intézet alatt levő 
divatüzlet.

Házszám 1759. 43 4—5

co
«3

>
>.
o>
cd

Részletfizetések elfogadtatnak.

SCHENK EDE
to t @ r r- v akté

Ui-breczt-nbeii Széchenyi utcza 2772 dik sz. a.

Eladó szőllő.
A postakertben jó karban levő 

s értékes gyümölcsfákkal ellátott négy és 
3,i k a p a s z ő 11 ő, használható jó pajtával 
együtt örök áron eladó. Értesítést ad 
e lapkiadó hivatala. 71 r,_8

Van szerencsém a n. érd. közönséget tudósítani, hogy újonnan beren­
dezett bútornak táramat a leggazdagabban szereltem fel, kitűnő minőségű, s di- 
vatoti alakban készült bútorukkal, s e raktáramban

a legegyszerűbb bútoroktól kezdve a legtioomshbakig, mindenféle 
garnitúrák faragván) okkal vagy a nélkül, kisebb nagyobb cbiffonérok. ki húzós 
asztalok, kanapék, ottomaneok, fauteulök, dormeusök "egyszerű és nagyobb író­
asztalok a legiutányo.sabb árak mellett kaphatók.

Figyelmeztetem a n. érd. közönséget

Olaj festményeimre s tükreimre,
Valamint varrégép rastáramra, mely czikkek mind, kitűnő minősé" 

mellett igen jutányosán szerezhetők meg nálam.
Részi ti fizetésekre is adok ej. a melyek beosztásánál szives figyelem­

mel vagyok az illető vásárló körülményeire.
Számos látogatást remélve, üzletemet úgy a helybeli, mint a vidéki kö­

zönség pártfogásába ajánlom.

Schenk Ede.
Butorraktáros és kár piros.

Varrógépek és olajfestmények.

Ö3-

Eladó

3-3 Rótt Lipót és testvére.

Üveg Tükör és porczellán ke­
reskedés

A fő piaczon előnyös feltételek mel­
lett (minden órán) eladó. Értekezhetni a 
tulajdonos Pájer Józseffel a N.-templom- 
nál levő üvegkereskedésben. 73 o_3

Hirdetés.
Szatmármegyében <*encs köz­

sége határán mintegy 100 holdnyi 
tagos birtok, egy úri beltelekkel és 
joggal örök áron eladó.

Értekezni lehet Biharmegyében 
B.-Ujfaluban, személyesen vagy le­
vél által a megbízott

Török István
uradalmi gazdával.

79. 3-3.

Kitűnő minőségű

vetni való bükköny
kisebb és nagvobb mennyiségben kapható

Satz Jakab
termény és bizományi üzletében.

Széchenyl-utcza a postahivatal 
melletti házban.
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A kormanvi

©) Ha az ed 
berekkel beszél 
miatt a kormány I 
vésse!, vagv káros 
annyira, mikép ri 
rendesen azzal álil 
lajdor,képen n e ni 
t i a k hanem a II 
tótnak.

S ha e két, 
lőnek áilitott — 
felöl tudakozódik i 
hogy a két pártj 
mással, hogv az 
pót mindegyik elfJ 
párt. — meiv az 
sekben szabadelvű 
kormánynak eil« 
kormány a reformi 
vagy nem jár el 
vagy épen szembe! 
vet ei

Ezekre legeié 
meg. hogv biiionöj 
melynek — ha igaz] 
nevét kapta. Deák ; 
nem állott szemke 
kaiatos kérdésekbe^ 
ben, midőn a kord 
gelte, egyedül ő vd 
bukástól vagy sz 
megmentette.

Továbbá, mag 
követői, k.k — a I 
állanak feltétlenül 
védőinek soraiban 
litikaí klubbboz ti 
kormáüvpárt. és 
vezeíe alatt ismeret

Ha már a kort 
két különböző 
hogyan esik az. 
kérdésben egvüt 
bog van esik az. he 
oldali körben kui 
var c ís, — az or 
aika.—áv... mindig 
vaslata: njelil 
hcgvac esik az. hód 
va,. legalább a re 
nem tirvelmezietik 
létele az ö szavazat 
hogyan esik az. ho 
den nem szorítják 
vii’ob. vagy hazaira

Ha csakúgy« 
aag hiszünk, — hu 
a Deákpárt egvmásl 
vagy névleg meglt 
tika: hitvallás szír 
valóban ama kérdt 
hetitek fei előttünk.

És e rejtély szelj 
az sen. szolgál eiöttj 
a Deákpárt — ha 
— azért fél a reforl 
lenzékkei szavazni, 
ha a kormány kiseb! 
általa elfogadott k> 
tét:.ék.

Mert hiszen, ha 
külön, a mint habi 
tekintélyes számot k] 
körben: már az itt 
sok alkalmával sor 
mánv ellen, hogy 
nemzetiebb irányra

8 nem keli hin: 
ha komoK eilenálláj 
féltiictöneií találj,, 
menni a dől «-okát. 
arra vészé vm-k n:

T 4 H
A FESTŐ

De ép e miatt na. 
mand baja. Tömegesen 
tások müképek alkotás] 
híresebb egyetemektől.

Armandüak v&lai 
gadni iy te
a kitüntetés feleit érzén| 
azon körülmény, hogy i 
i-
el keli szakadni k. Aj 
tovább a kis faluban, 
csak egy év óta lakott: 
i adhat a földbe rejtve, 
nie. 1. így érték - me^il 
világ it IDebreczen, 1872. Nyomatott Telegdi L. betűivel.


